



PRODUKTINFORMATION

Ultrana Schuh Fresh

Wirksames Hygienespray zur Behandlung von Verbandsschuhen, orthopädischen / medizinischen Gesundheitsschuhen und Schuheinlagen, sowie Orthesen, Sport- und Arbeitsschuhen

Die geruchsneutralisierende Schuhdesinfektion Schuh Fresh wirkt desinfizierend und vernichtet zuverlässig 99,9% aller Bakterien und Pilze auf und in Ihren Schuhen und Schuheinlagen. Schuh Fresh wirkt nicht nur antibakteriell, es entfernt auch unangenehme Gerüche, die beispielsweise durch Wundflüssigkeit, Schweiß oder Fußpilz entstehen können. Damit ist es kein gewöhnliches Schuhdeo, da es die Gerüche nicht nur überdeckt, sondern ihre Ursache beseitigt. Dabei werden Schuhmaterialien nicht angegriffen: Im Gegenteil: Schuh Fresh ist dermatologisch mit ,sehr gut' getestet, sodass die Schuhe direkt nach Abschluss der Behandlung wieder getragen werden können.

Schuh Fresh ist sowohl in der Pflege als auch im Haushalt ein praktischer Begleiter, sorgt für Frische am Fuß und schützt Ihre Füße vor Infektionen oder Pilzen.

1

Bakterizid und fungizid (antibakteriell und pilzhemmend)

J

Wirksam gegen 99,9% der Bakterien, inkl. MRSA

<u>√</u>

Neutralisiert Gerüche schnell und effektiv

✓.

Frischer Citrus-Duft

✓ ✓

Dermatologisch mit ,sehr gut' getestet

Hautverträglich

Materialschonend

Anwendung:

Schuhe nach dem Tragen mit Schuh Fresh aus ca. 10 cm Entfernung vollständig einsprühen und 15 Min. einwirken lassen. Vor dem erneuten Tragen darauf achten, dass die Schuhe vollständig trocken sind. Idealerweise einsprühen und über Nacht einwirken lassen. Schuh Fresh täglich und nach Bedarf mehrmals anwenden. Pflegehinweise der Schuhhersteller sind zu beachten.

Nicht zur direkten Anwendung auf der Haut bestimmt. Schuh Fresh darf nicht auf offene oder verletzte Haut gesprüht werden und darf nicht mit ihr in Berührung kommen. Sprühnebel nicht einatmen und Augenkontakt unbedingt vermeiden. Freisetzung in die Umwelt vermeiden.

Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen.

Inhaltstoffe:

Unter 5% nichtionische Tenside, Desinfektionsmittel, Duftstoffe, Limonene. Wirkstoff: 4,75 g Alkyl(C12-16)benzyldimethylammoniumchlorid je 100 g Flüssigkeit.

BauA: Reg.-Nr. N-76838

Verkaufseinheiten:

Karton mit 12 Sprühflaschen à 100 ml Thekendisplay mit 9×100 ml

PZN 14418111; UDI 111441811173 (100 ml)





Die Angaben auf dieser Produktinformation entsprechen unseren neuesten Erkenntnissen und dienen der Beratung unserer Kunden. Eine Verbindlichkeit kann daraus nicht hergeleitet werden. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden aus unsachgemäßer Anwendung.